BK S:t Erik
Lordagsbarometer 2023-04-15

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 181.9 63.15 Tore Stormo - Katrin Thorstrém 78250 39115 BK S:t Erik - Norrtélje BS
2 75 178.3 61.91 Par Ol-Mars - Ylva Strandberg 5342 9217 BK S:t Erik
3 77 170.7 59.26  PAal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
4 6 166.7 57.88 Gudrun Strandberg - Ann-Sophie Andersson 4143 39116 BK S:tErik
5 3 159.2 55.29 Hans Bjornor - Inger Schénbeck 201812 40891 BK S:t Erik
6 2 147.8 51.33 Birgitta Elding - Solveig Lewander 30550 92825 BK S:tErik
7 4 139.9 48.56 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
8 79 139.7 48.51 Per Borgblad - Ivar Backlund 202725 201451 BK S:t Erik
9 76  139.7 48,51 Matteo Nordqvist - Thaitown Nystrom 67675 67924  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
10 5 137.6  47.78 Jesper Rundin - Castor Mann 80778 58464  Borlange BK
11 1 124.6  43.26  Bertil Drakenberg - Peter Flodgvist 12772 14778 BK S:t Erik
12 78 116.4 40.40 Dan Lindblom - Karin Ekhammar 62063 54543  BK S:t Erik
13 80 1125 39.07 Ann Lofberg - Kalle Fyhr 31651 33110 BK S:t Erik - Vanersborgs BS
14 74 102.2 3549 Mikael Ostlund - Rolf Borg 64812 33367 BK S:tErik
1 4 EKn5 Basta kontrakt 2 487 Basta kontrakt 3 4943 Basta kontrakt
Nord v ED854 54 O D-1100 Ost v- 5¢v O =-450 Syd vD732 5¢ S =400
Ingen 49873 NS ¢+ ED942 ov ¢ 8543
&5 & ¢ v & NT #KKn10875 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
« D82 4107 N35997 4 E3 4« KD1095 N7 8223 4 Kn 4 KD1076 N 4 115 7 9
vK1032 v6 S 36 9 108 vKKn102 v D976 S77223 vK9854 vKnl06 S 4 115 7 9
¢EKD  #Kn642 O 107 4 3 4 +73 ¢ KKn10 06 4 119 9 +76 ¢+ Kn 082854
*E32 #DKn10964 V 107 4 3 5 #E9642 43 V 6 5 11109 #KD974 #6532 V82854
& K9643 & Kn642 « E852
v Kn97 v E8543 vE
+ 105 + 865 + EKD1092
*K87 «D #Kn8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
77 4 3NV-3 v5 150 120 00| 3 78 4vyDO-2 «Q 300 120 00| 5 76 4vDV-3 ¢2 800 11.8 0.2
3 78 2y N+1  #Q 140 100 20|75 6 2¢DN= &3 180 100 20|75 6 3NS+2 4 460 95 25
5 76 44DO-1 T 100 70 50|77 4 4v0-1 *Q 50 8.0 40| 3 78 1¢ S+3 4 130 72 438
80 1 3NV-2 a5 100 70 50| 2 79 4v 0= LYo -420 50 7.0|77 4 5¢ N-1 oK -50 37 83
2 79 2NV-1 v8 50 30 90|80 1 4v0O= *Q -420 50 7.0|80 1 5¢S-1 *K -50 37 83
75 6 3¢ V-1 *5 50 30 90| 576 5¢DS-2 T -500 2.0 10.0|74 7 5¢ S-2 4] -100 0.2 11.8
74 7 3v N-3 aT -150 0.0 12.0|74 7 5¢DN-4 4K -1100 0.0 12.0| 2 79 A+/A= 72 6.0
4 D982 Bésta kontrakt 5 4 D73 Bésta kontrakt 6 + 108654 Bésta kontrakt
Vast v 96 6v V =-1430 Nord v EKn75 2y N =110 Ost vE109 7NT S =1520
Alla + E952 NS ¢ E953 ov + EK52
#KD6 & ¢ v & NT £95 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT
4Kn643 4 EK10 N66142 4 KKn105 «E84 N78877 4 Kn9 4 K2 N 7 137 1313
v732 vEK10854 S 6 6 1 3 2 v D93 v 8642 S78877 vKn6542 v873 S 7 137 1313
4103 ¢+ K76 O6 7 129 10 ¢+ D74 ¢ Kn10 O5 456 6 +8 +974 06 0500
#E954 &8 vV 6 7 129 10 «D64 *K872 V54566 #DKn1042 #K9865 V60500
475 4962 4 ED73
v DKn v K10 vKD
+ DKn84 + K862 + DKn1063
#Kn10732 #EKn103 »E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 77 3¢ V-2 *K 200 120 0.0|75 74 24 V-4 «9 200 120 00| 4 78 64 N+1 ¢4 1010 12.0 0.0
75 74 24 S= v7 90 100 20| 1 5 INS+2 &Q 150 90 30| 6 77 64 N= +6 980 9.0 3.0
379 3O+l ¢Q -170 80 40|76 7 2NS+1 v3 150 9.0 3.0|75 74 64 N= v5 980 9.0 3.0
1 5 2v0O+3 48 -200 6.0 6.0| 4 78 2NS= aT 120 60 6.0 1 5 54 N+2 ¢3 510 3.0 9.0
76 7 2v0+4  +Q -230 40 80| 6 77 3#S= aJ 110 40 80| 3 79 44N+3 v8 510 3.0 9.0
80 2 4v O+1 &2 -650 2.0 10.0| 3 79 Pass 1.0 11.0|76 7 44 N+3 v2 510 3.0 9.0
4 78 4y O+2 &7 -680 0.0 12.0|80 2 Pass 1.0 11.0|80 2 44 N+3 &5 510 3.0 9.0
7 4« E8765 Bésta kontrakt 8 498652 Bésta kontrakt 9 « ED954 Bésta kontrakt
Syd v K652 3NT V =-600 Vast v4 4v V D -1 100 Nord v10 34 N =140
Alla +D4 Ingen + KKn1086 ov + 104
#K5 & ¢ v o NT #384 & ¢ v & NT #E9843 & ¢ v & NT
D2 a K4 N3 3353 « ED4 4 Kn3 N49 496 410863 &Kn7 N 8 106 9 8
v Kn9 vED43 S 33353 vEKn97 vK10862 S49496 vEK986 vDKn7 S 8 106 9 8
+E76 ¢ KKn832 O 10109 6 9 ¢+ D4 ¢ 97 0849147 +95 ¢ K62 053723
21097632 &#E8 V 10109 6 9 #9632 #KD107 V84947 *K2 #DKn1075 VvV 52 7 2 3
4 Kn1093 4 K107 4 K2
v 1087 v D53 v 5432
41095 ¢ E532 + EDKn873
«DKn4 #EKn5 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
77 74 54 V-1 4 A 100 120 00| 4 79 4v V-3 &8 150 120 00| 7 1 2vV-2 *T 200 120 0.0
4 79 3¢ 0= L) -110 100 20|77 74 4v O-1 ¢ A 50 90 30| 5 78 3¢ S+3 vA 170 8.0 4.0
7 1 364 0+2 &3 -150 8.0 40|80 3 4v V-1 va 50 9.0 30|77 74 3¢ S+3 YA 170 8.0 4.0
76 75 34 N-2 2 -200 50 70| 5 78 5¢ N-2 *Q -100 50 70|80 3 34N+l vQ 170 8.0 4.0
80 3 34 N-2 s A -200 50 7.0| 7 1 44DN-1 #2 -100 50 7.0 4 79 3¢ S+1 vA 130 40 8.0
2 6 3NO+1 &3 -630 2.0 10.0|76 75 2v O+1 &7 -140 2.0 10.0|76 75 34 N-1 4] -50 2.0 10.0
5 78 3NO+2 &7 -660 0.0 120| 2 6 2v O+2 ¢A -170 0.0 120| 2 6 3v V= *T -140 0.0 12.0
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10 41064 Basta kontrakt 11 4 D9764 Basta kontrakt 12 4 Kn109532 Basta kontrakt
Ost v8 3v O =-140 Syd v- 3v VD-1100 Vast v 87 6NT O =-990
Alla + D984 Ingen 4943 NS + D62
#ED1095 & ¢ v & NT #KD984 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
« E83 &« DKn7 N59 373 4 K105 4Kn83 N9 7 485 a- « ED8 N13151
vEDKn7 vK10954 S59373 vEDKn9 vK5432 S97 485 v EKKn v D6532 S13151
+ K5 ¢73 08496 8 + D762 105 045857 + E873 + K5 O 1210128 12
#8763  &#KKn4 V8496 8 #Kn3 #E102 V45857 #EDKn742 #1085 VvV 129 128 10
& K952 aE2 4 K764
v 632 v 10876 v 1094
+ EKn1062 + EKKn8 + Kn1094
*2 #765 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
579 49 0-4 &2 400 120 00| 5 79 4vDO-2 &K 300 120 00|77 76 7v O-1 &9 50 12.0 0.0
175 4v0O-1 &5 100 9.0 3.0(77 76 24 N+1 T 140 100 20| 5 79 5&V+1l 4] -420 100 2.0
80 4 4v0O-1 &2 100 90 30| 3 7 INS+1 +6 120 80 40| 6 78 3NO+2 +J -460 8.0 4.0
6 78 29 O = &2 -110 60 60| 6 78 4v O-2 4 A 100 6.0 6.0[/80 4 4v O+2 &K -480 6.0 6.0
74 2 3v 0= &2 -140 30 9.0|80 4 4¢ S-2 vA -100 40 80|74 2 3NO+3 44 -490 40 8.0
77 76 3v O= *2 -140 30 90| 1 75 2NS-3 +6 -150 20 100| 1 75 6&V= ] -920 1.0 11.0
3 7 4v0= &2 -620 0.0 120|74 2 5¢ S-5 &J -250 0.0 120| 3 7 6#V= aJ -920 1.0 11.0
13 109 Bésta kontrakt 14 & KKn8 Bésta kontrakt 15 & KD9843 Bésta kontrakt
Nord vKD74 7v ND-5-1400 |Ost vE10872 6¢ V =-920 Syd vE4 44 S =620
Alla +93 Ingen + D84 NS + K93
#Kn10973 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT
4 E432 4 KDKn6 N6 1815 « ED32 495 N21342 a7 & Kn2 N6 6 7 109
v653 - S61815 vDKn653 vK S21342 vKn832 vK95 S6 6 7 109
+8642 ¢EDKnl05 O 7 125 127 ¢Kn103 ¢ EK72 O 10119 9 10 + E105 + DKn876 076534
*K4 #ED82 vV 7 125 127 &Kn #ED9742 V 1112109 11 #Kn9754 #E82 V77534
4875 210764 » E1065
v EKn10982 v 94 vD1076
¢ K7 4965 ¢ 42
#65 #8653 #K103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 79 64 O-3 vA 300 120 00| 1 77 540-1 v6 50 120 00| 7 78 3aDN+1 ¢Q 930 12.0 0.0
7 78 4v S-2 +8 -200 100 20| 6 79 3NO= &5 400 100 20| 4 74 4 N+1 ¢Q 650 100 2.0
4 74 34 O+4 K -260 80 40| 4 74 3NV +1 v8 -430 70 50| 1 77 44 N= +J 620 6.0 6.0
177 5¢ O+1 vA -620 50 7.0(75 3 3NV+1 v2 -430 70 50| 6 79 44 N= +Q 620 6.0 6.0
75 3 56 0+1 vA -620 50 7.0 2 76 3NV +2 v7 -460 30 90|75 3 44 N-= +Q 620 6.0 6.0
2 76 64 V= vK -1430 1.0 11.0| 7 78 3NV +2 v2 -460 30 90| 2 76 5¢DO-3 &A 500 2.0 10.0
80 5 64 O= *6 -1430 1.0 11.0|80 5 INDN-4 &2 -800 0.0 120|80 5 34 N+1 +Q 170 0.0 12.0
16 » EK863 Basta kontrakt 17 4 Kn10874 Basta kontrakt 18 D96 Basta kontrakt
Vast v D953 6NT N =990 Nord vK3 4ANT O =-430 Ost v 85 3v O =-140
oV * K7 Ingen + 1072 NS + K92
#92 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT #EK1065 & ¢ v & NT
« DKNn10954 &7 N 8 12129 12 # E53 « D9 N3 7 46 3 « Kn73 « E108 N7 84765
vE642 vKn8 S 8 12129 12 vE10 vKn7542 S37 46 3 vKDKn1073 v42 S78475
2 410653 051141 + K6 ¢ DKn9 O 105 8 6 10| ¢EKn5 + D6 O6 596 6
#85 #KKn10743 V 5 1 1 4 1 #D87653 #EK9 V 105 8 6 9 &3 #Kn98742 V 6 5 9 6 6
a2 & K62 & K542
v K107 v D986 v E96
+ EDKn984 + E8543 4108743
#ED6 *Kn &D
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 34V-5 ¢+ K 500 120 00| 7 79 4vO-4 &J 200 120 00(76 4 3¢ S-1 vK -100 120 0.0
3 77 3NN+3 &7 490 70 50|76 4 3NV-1 aJ 50 100 20|74 78 2v V= *A -110 100 2.0
575 3NS+3 4Q 490 70 50| 3 77 3&V+1l ¢2 -130 80 40| 2 1 2vV+l #A -140 70 5.0
7 79 BNN+3  &J 490 70 50|80 6 3#V+2 & -150 6.0 6.0 7 79 2vV+1l #A -140 70 50
76 4 3NN+3 &T 490 70 50|74 78 3NO= v6 -400 40 80|80 6 2vV+2 &A -170 40 8.0
74 78 3NS+2 49 460 20 100| 2 1 3NV+1l 44 -430 10 11.0| 3 77 2NS-3 vK -300 1.0 11.0
80 6 4y N+1 &7 450 0.0 120| 5 75 3NO+1 7 -430 1.0 11.0| 5 75 2NS-3 vK -300 1.0 11.0
19 «D9 Bésta kontrakt 20 « KDKn763 Bésta kontrakt 21 4 Kn109 Bésta kontrakt
Syd v K743 2NTSD-1-100 |Vast v5 ANT N =630 Nord v KDKn52 6v N =1430
oV ¢+ EKn72 Alla + E86 NS + EKn104
#654 & ¢ v & NT +D9%4 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
2 Kn873 410542 N58857 104 & 852 N 8 8 8 1010 | «E52 « D8743 N 6 12127 11
v Kn5 vED2 S58857 v 1076 v EK94 S 8 8 8 1010 | v983 v 1076 S 6 12127 11
¢1064 +D9 08 4486 ¢+ D74 ¢ KKn93 055533 2 ¢ 875 06 0151
#ED92 #K1073 V8448€6 #Kn10876 #53 V55533 #KDKn1064 83 V60151
» EK6 ~E9 » K6
v 10986 v DKn832 vE4
+ K853 + 1052 + KD963
#Kn8 #EK2 #E972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
77 5 2v S= a4 110 120 00|75 78 44 N+2 vA 680 120 00|75 78 6¢ S+1 &K 1390 12.0 0.0
75 78 Pass 100 20| 4 1 44 N+1 ©vA 650 90 30| 6 76 6¢ S= A 1370 10.0 2.0
74 79 3¢ S-1 43 -50 80 40| 6 76 44 N+1 vA 650 90 30| 3 2 3NS+2 &K 660 8.0 4.0
3 2 1laV-= *7 -80 6.0 60| 3 2 44 N-= &5 620 40 80| 4 1 5¢S+1 &K 620 3.0 9.0
4 1 24 0= vT -110 40 80|77 5 44 N= a2 620 40 80|74 79 5¢ S+1 &K 620 3.0 9.0
80 7 24 V+l v4 -140 20 100|80 7 44 N= &5 620 40 80|77 5 5¢S+1 &K 620 3.0 9.0
6 76 INO+3 T -180 0.0 12.0|74 79 44 N-1 &5 -100 0.0 12.0|80 7 5¢ S+1 &K 620 3.0 9.0
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22 4 D83 Basta kontrakt 23 & E982 Basta kontrakt 24 4 EKn109753 Basta kontrakt
Ost v EKKn3 3NT O =-600 Syd v K109743 54 S =650 Vast vK 7¢ N =1440
ov + D102 Alla + 103 Ingen + D92
#986 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT
& K64 & EKn102 N3 4534 a75 & K10 N 4 5 11119 484 & D62 N 7 13121211
v 97 v D62 S34534 v D62 v5 S 45 11119 v 743 v Kn1086 S 7 13121211
+ 8754 ¢ KKn6 099899 + D96 ¢ KKn875 098111 410873 ¢Kn 050111
&#EDKNn5 #K43 V99899 &#DKn832 #K10974 V98111 &#Kn532 #KD1097 V50111
4975 4 DKn643 & K
v 10854 v EKn8 v ED952
¢ E93 ¢ E42 + EK654
#1072 #E5 »64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
75 79 3NO-1 v5 100 120 00| 5 2 4y S+2 +6 680 100 20|75 79 64 N= &K 980 11.0 1.0
4 3 INV= v3 90 10.0 20| 7 77 44 S+2 &Q 680 100 20|76 78 64 N= *J 980 11.0 1.0
76 78 2v S-2 +8 -100 80 40|76 78 4y N+2 v5 680 100 20| 5 2 64 S= +3 920 80 4.0
1 6 2¢ V+1 vA -110 60 60| 1 6 4vy S+l +5 650 50 70| 1 6 44 N+2 &K 480 40 8.0
5 2 3vN-3 +Q -150 40 8.0(80 74 4y S+1 a7 650 50 7.0 7 77 44 N+2 *J 480 40 8.0
7 77 3NO= v5 -600 1.0 110| 4 3 4vy S= &Q 620 1.0 11.0|80 74 44 N+2 *J 480 40 8.0
80 74 3NO= v8 -600 1.0 11.0(75 79 44 S= +9 620 1.0 110 4 3 44 N+1 *J 450 0.0 12.0
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